

市委常委会召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

郑建新主持并作总结表态 刘尧臣到会指导并讲话



■本报记者 陈润

本报讯 12月3日，市委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。市委书记郑建新主持会议、带头对照检查并表态发言，他强调，要把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题，作为全市党员干部的终生课题，以“一日三省吾身”的自觉和彻底自我革命的精神经常检视剖析，推动问题解决，持之以恒守初心、担使命、找差距、抓落实。省委第二巡回指导组组长刘尧臣到会指导并讲话。

市委常委会对开好此次专题民主生活会高度重视。会前，市委常委班子按照中

央、省委有关要求及省委第二巡回指导组有关意见，深入学习习近平总书记重要讲话精神，深入开展谈心谈话，系统梳理检视问题，认真撰写班子和个人检视剖析材料，制定专题民主生活会方案。

会上，郑建新代表市委常委班子作检视剖析，并带头作个人检视剖析，市委常委班子其他成员分别对他提出批评意见。随后，市委常委班子其他成员依次进行个人检视剖析，并相互开展批评与自我批评。

郑建新在总结讲话中强调，市委常委班子要带头坚定“两个维护”，始终把党的政治建设摆在首位，把准政治方向，坚定政治立场，严守政治纪律，推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实，推动党的创新制度和理论在衡阳落地生根、开花结果。

郑建新强调，要带头践行根本宗旨，

牢牢坚守为民初心这个立党之根、固党之本，更加自觉坚持以人民为中心的发展思想，让全市人民获得感幸福感安全感更加充实、更有保障、更可持续。要带头担当负责，全面做好“六稳”工作和深化供给侧结构性改革，持续发力狠抓实体经济，全力争创国家卫生城市和全国文明城市，以最强执行力推动全市高质量发展。要带头自我革命，巩固发展反腐败斗争压倒性胜利，持续构建健康向上的政治文化和正气充盈的政治生态，更加注重抓基层打基础，坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。要带头落实整改责任，把解决问题与建章立制结合起来，把主题教育中形成的好经验好做法用制度形式运用好、坚持好，从严从实做好民主生活会“后半篇文章”。

刘尧臣对此次专题民主生活会的成果给予充分肯定。他指出，衡阳市委常委班子

专题民主生活会是一次高质量的党内民主生活会，主要负责同志高度重视，认真履责、以身作则；会前准备工作扎实充分，会议方案严谨，全面贯彻了中央、省委的要求；会上，大家剖析问题全面深刻，班子成员之间开展了诚恳而有针对性的批评与提醒。

刘尧臣希望，衡阳市委常委会要按照中央、省委对主题教育工作的要求，抓好查摆出来问题的整改。要进一步强化整改工作的党建统领、政治引领作用，聚精会神加强党的建设、政治生态建设。整改工作要坚持常委班子集体和个人一体互动，将集体方案真正落实到班子成员个人的行动上。整改落实结果要在一定范围内进行通报，确保整改工作落到实处。

会上，大家还观看了中央纪委警示教育片及市委主题教育办制作的八个专项整治警示教育片。

从“一县一特”到“精准扶贫”项目

衡山黄鸡“喂”出亿字号大产业

■通讯员 夏建军 周剑
本报记者 刘思远

本报讯 近日，衡山县福田铺乡福田社区的衡山黄鸡提纯复壮育种基地机器轰鸣，工人们抢抓晴好天气施工。这里将建成衡山黄鸡原种鸡舍、保种鸡舍、育雏鸡舍、孵化场、实验室，竣工投产后将极大推动衡山黄鸡产业链布局。

衡山黄鸡别名三黄鸡、湘黄鸡，是衡山独特的肉蛋兼用型地方良种，目前衡山黄鸡的年出产量已达到近850万羽。2018年，“衡山黄鸡及果蔬农产品综合物流产业园项目”被列为全市重

点招商引资项目，成为衡山县“一县一特”和“精准扶贫”项目的重大工程。项目投资近4亿元，主要以“公司+村集体经济合作社+农户”的运作模式，从事衡山黄鸡的产业化开发，预计全部达产后，年出笼5000万羽以上，年产值达到20多亿元。

很快，全县12个乡镇180户贫困户与公司签订了衡山黄鸡养殖协议书。按照产业扶贫标准，公司按人平2000元分五年对贫困户给予直接帮扶，给贫困户发放鸡苗，并全程为贫困户提供技术服务、培训指导和保底收购。

据衡山县农业农村局负责人介绍，目前衡山黄鸡集聚区为“一中心三基地五乡

镇”，随着衡山黄鸡及果蔬农产品综合物流园的投入使用，将形成衡山黄鸡养殖、加工、物流、研发、示范、服务等功能板块为一体的产业格局，预计到2020年底，集聚区总产值达29亿元，集聚区内农民人均可支配收入将由2018年32537元增加到37409元。



衡阳学子6篇作品捧奖归

全省“我和我的祖国”主题读书教育活动成果展举行

■通讯员 盘丽芳

本报讯 近日，由省委宣传部、省新闻出版局、省教育厅、团省委主办的湖南省大中小学生“我和我的祖国”主题读书教育活动成果展在长沙举行。在此活动中，我市共有6篇作品获奖，其中大学组三等奖2名，中小学组一等奖1名、二等奖1名、三等奖2名。蒸湘区联合小学三（1）班胡浩铭同学摘取小学组一等奖，并作为获奖学生代表受邀赴长沙参加成果展活动。

该主题征文活动自8月份启动以来，我市大中小学生积极参与，市委宣传部共收到投稿670篇，经过筛选，将50篇主题鲜明、内容深刻、积极向上的优秀征文报送至活动组委会。同学们通过书写新中国成立70年来的喜人巨变，讴歌英雄人物和身边的先进典型，充分表达了对伟大祖国的热爱，对美好生活的向往。



初冬时节，衡阳县关市镇5000多亩白萝卜喜迎丰收，村民趁着晴好天气采收萝卜。关市镇及周边流转土地1.1万亩，采用全程机械化作业，分季节栽种白萝卜、红薯、玉米等有机蔬菜，引导和带动周边11个村291户1253名贫困人口投身蔬菜产业，助力当地百姓脱贫增收。

刘欣荣 曹正平 摄

馆券大观园让你大开眼界

陈明庆个人门券收藏回顾展在市博物馆开展



陈明庆给参观者介绍展品

■文/图 本报记者 胡建军

本报讯 馆券“大观园”，与你有约！12月3日上午，“我和共和国一起成长——陈明庆门券收藏回顾展”在市博物馆开幕。

记者了解到，陈明庆是市博物馆的退休职工，也是旅游门券收藏爱好者。几十年来，他收藏的各类门券蔚为壮观，形成了自己鲜明的收藏特色，被券界同仁尊称为“陈老师”。本次展览由市博物馆主办，市旅游门券收藏研究会协办，展出时间从12月3日开始，至12月8日结束。

展览分为《走遍中国——走进馆券大观园》《走进衡阳——观赏市博物馆券》《伟大的祖国——向党的十八大献礼磁卡门票展》《毛主席永远活在我们心中——走进毛泽东书签大观园》《毛主席永远活在我们心中——走进毛泽东票证大观园》《读万卷书，行万里路——走近书签，圆梦中国》《铭记历史，珍爱和平——纪念抗战胜利74周年门票展》7个专题。陈明庆为本次展览制作了门券展片3755片，因受场地限制仅展出了1768片。

湖南省旅游门券爱好者联谊会副会长向维政表示，这次展览是我省门券收藏界的一件盛事，其展览主题明确，藏品丰富且制作精美，在全国门券个人展中十分罕见。